

JK: 271.020-18/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének **2015. október 2. napján 10.00 órai** kezdettel tartott **alakuló** üléséről, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzői Kabinet tárgyalójában.

Jelen vannak: A Görög Nemzetiségi Önkormányzat megválasztott képviselői:

Mokka Pinelopi
Hegedűsné Szambanis Zója
Dr. Pecaszné Leskó Éva

Dr. Orosz Gábor
Dr. Batta Angéla
Bodnár Tibor
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila
Sipos Melinda

Helyi Választási Bizottság elnöke
Helyi Választási Iroda vezető-helyettese
Önkormányzati Igazgatási Osztály vezetője
jogi ügyintéző
önkormányzati ügyintéző

Hegedűsné Szambanis Zója korelnök: Tisztelettel köszönti a Görög Nemzetiségi Önkormányzat megválasztott képviselőit, valamint külön köszönti Dr. Orosz Gábor urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét. Gratulál valamennyi megválasztott képviselőnek, jó egészséget és sikereket kíván a további munkához.

Felkéri Dr. Orosz Gábor urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy adjon tájékoztatást a 2015. szeptember 20. napján megtartott görög nemzetiségi települési képviselők időközi választásának eredményéről.

Dr. Orosz Gábor a Helyi Választási Bizottság elnöke: Köszönti a Görög Nemzetiségi Önkormányzat megválasztott képviselőit és a tanácskozási joggal jelenlévőket.

Elmondja, hogy az időközi választás kiírását az indokolta, hogy a képviselő-testület tagjainak száma egy főre csökkent. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 69. § (2) bekezdése szerint, ha a képviselők száma a képviselő-testület működéséhez szükséges létszám alá csökken, akkor az üres helyekre időközi választást kell kitűzni. Ennek megfelelően 2015. június 24. napján kitűzésre került az időközi választás. A választáson egy jelölő szervezet, a Magyarországi Görögök Kulturális Egyesület és annak nyolc jelöltje került nyilvántartásba vételre. Az időközi választás rendben zajlott.

A 2015. szeptember 20. napján megtartott görög nemzetiségi önkormányzati választás eredménye alapján Mokka Pinelopi 54 szavazattal, Dr. Pecaszné Leskó Éva 42 szavazattal Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának képviselője lett. Jogerős az eredmény, a megbízólevelek átadhatóak.

Az újonnan megválasztott képviselők jogait és kötelezettségeiket az eskütételt követően gyakorolhatják. Tájékoztatja a jelen lévőket, hogy a képviselők az esküt együttesen teszik le. Kéri a megjelent képviselőket, hogy az eskü letételéhez mindenki álljon fel. Arra kér mindenkit, hogy az általa elmondott eskü szövegét mondják utána nevével kiegészítve, majd az eskü végén meggyőződésük szerint az „*Isten engem úgy segítjen*” szöveget. Megkéri a teremben jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

(Eskütétel)

Az eskü szövege:

„Én **Hegedűsné Szambanis Zója, Mokka Pinelopi, dr. Pecaszné Leskó Éva** mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti görög nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratahoz híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a görög nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.”

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

(Megbízólevelek átadása, gratuláció)

Hegedűsné Szambanis Zója korelnök: Megköszöni Dr. Orosz Gábor elnök úr közreműködését és minden megválasztott képviselőnek gratulál.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület három tagja jelen van, így a Testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dr. Pecaszné Leskó Évát javasolja megválasztani, majd kéri, hogy erről szavazzanak.

A Képviselő-testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta, és megbízta Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetésével, Dr. Pecaszné Leskó Évát a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.

Hegedűsné Szambanis Zója korelnök: Ismerteti a korábban kiküldött, alakuló ülésre szóló meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e kérdés, illetve javaslat. Megállapítja, hogy nincs, ezért kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét.

Napirendi pontok:

- 1. Javaslat a Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnökének és elnökhelyettesének megválasztására**
Előterjesztő: Korelnök
- 2. Javaslat a Görög Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és tagjainak utalványozási jogkörrel történő felhatalmazására**
Előterjesztő: Elnök
- 3. Javaslat a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatásra, a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására jogosult képviselők kijelölésére**
Előterjesztő: Elnök
- 4. Egyebek**

1. napirendi pont: **Javaslat a Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elnökének és elnökhelyettesének megválasztására**

Hegedűsné Szambanis Zója korelnök: Elmondja, hogy a Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai közül elnököt és elnök-helyettest kell választani. Az elnök és az elnökhelyettes személyére vonatkozóan jelölést kell tenni, s az lesz a jelölt, aki a döntéshozatalnál a jelenlévő képviselők több mint felének igen szavazatát megkapta.

A Képviselő-testület Mokka Pinelopit javasolja elnöknek, Hegedűsné Szambanis Zóját pedig elnökhelyettesnek.

Megkérdezi Mokka Pinelopit, hogy elfogadja-e az elnöki tisztségre történő jelölést.

Mokka Pinelopi: Az elnöki tisztségre való jelölést elfogadja.

Hegedűsné Szambanis Zója korelnök: Kijelenti, hogy az elnök-helyettesi tisztséget elfogadja, majd megkéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak az elnök személyéről.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal Mokka Pinelopit választja meg elnökének és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-16/2015. (X.02.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elnöknek megválasztotta

Mokka Pinelopit.

Felelős: a határozat kiadásáért a jegyző

Határidő: azonnal

Hegedűsné Szambanis Zója korelnök: Megkéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak elnökhelyettesé történő megválasztásáról.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal Hegedűsné Szambanis Zóját választja meg elnökhelyettesének és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-17/2015. (X.02.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elnök-helyettesnek megválasztotta

Hegedűsné SzambanisZ Zóját.

Felelős: a határozat kiadásáért a jegyző

Határidő: azonnal

Hegedűsné SzambanisZ Zója korelnök: Gratulál Mokka Pinelopi elnöknek, és megkéri, hogy vegye át az ülés vezetését.

Mokka Pinelopi elnök: Megköszöni a bizalmat, és gratulál Hegedűsné SzambanisZ Zója elnök-helyettesnek. Bejelenti, hogy a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően a 2. napirendi ponttal folytatják az ülés munkáját.

2. napirendi pont: **Javaslat a Görög Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és tagjainak utalványozási jogkörrel történő felhatalmazására**

Mokka Pinelopi elnök: Elmondja, hogy az államháztartásról szóló törvény értelmében szükséges az utalványozási jogkörrel rendelkező személyek kijelölése és felhatalmazása. Javasolja, hogy az elnök, elnök-helyettes és Dr. Pecsaszné Leskó Éva képviselő asszony részére biztosított legyen az utalványozási jogkör. Megkérdezi, hogy a javaslattal kapcsolatosan van-e észrevétel, vagy hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs, ezért kéri a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-18/2015. (X.02.) határozata:

Tárgy: **Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, illetve tagjainak utalványozási jogkörrel történő felhatalmazása**

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete utalványozási jogkörrel felhatalmazza Mokka Pinelopi elnököt, Hegedűsné SzambanisZ Zója elnök-helyettes és Dr. Pecsaszné Leskó Éva képviselő-testületi tagot.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Javaslát a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésről szóló tájékoztatásra, a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására jogosult képviselők kijelölésére

Mokka Pinelopi elnök: Elmondja, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni, amelyet legalább két képviselő tart nyilván és ellenőriz.

Megkérdezi Hegedűsné Szambanisz Zója elnök-helyettest és Dr. Pecaszné Leskó Éva képviselő asszonyt, hogy elfogadják-e a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására történő jelölést.

Megállapítja, hogy elfogadták a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására történő jelölést. Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy van-e más személyre irányuló javaslatuk. Megállapítja, hogy nincs, így megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének G-19/2015. (X.02.) határozata:

Tárgy: Vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására jogosult képviselők kijelölése

Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésről szóló tájékoztatást. A Képviselő-testület a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására kijelöli Hegedűsné Szambanisz Zója elnök-helyettest és Dr. Pecaszné Leskó Éva képviselőt.

Felelős: Elnök

Határidő: azonnal

Bodnár Tibor: A napirendhez kapcsolódva elmondja, hogy munkatársai az ülés végén a vagyonyilatkozatokat ki fogják osztani. A vagyonyilatkozatok megtételével kapcsolatos 30 napos határidő szeptember 20. napján tartott választástól számít., így október 20-án jár le a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség határideje. Hangsúlyozza, hogy a képviselővel közös háztartásban élők házastársnak, élettársnak és gyermekeknek is ki kell tölteniük a nyilatkozatot.

4. napirendi pont: **Egyebek**

Mokka Pinelopi elnök: A napirend keretén belül elmondja, hogy aláírása vár egy pályázatuk, melyen 400 ezer forint nyertek gyermekek táboroztatására 2015. október 26. és 29. között. Korábban nyerték ezt az összeget, de engedélyt kaptak arra, hogy a új Görög Nemzetiségi Önkormányzat megalakulása után szervezzék meg a rendezvényt.

Hegedűsné Szambanis Zója: Kérdésként veti fel, hogy a korábban elfogadott rendezvényeiket megszervezhetik-e, vagy az új önkormányzatnak erről egy újabb határozatban kell döntenie? Ilyen például a november 7-i ünnepségük, illetve a már korábban megkezdett rendezvények.

Sipos Melinda: Válaszában elmondja, hogy a már elfogadott költségvetés szerint végezheti munkáját a most alakult önkormányzat. A korábban meghozott döntésekről nem szükséges újabb határozatot hozni. A Pénzügyi Osztály munkatársai pontos tájékoztatást tudnak adni a rendelkezésre álló pénzeszközökről.

Bodnár Tibor: Felhívja a figyelmet arra, hogy az újonnan megválasztott képviselőknek be kell jelentkeznie a köztartozás-mentes adózói adatbázisba, amit ügyfélkapun keresztül tudnak megtenni. Az Okmányirodában tudnak ügyfélkaput létrehozni, ebben a hivatal dolgozói a segítségükre lesznek.

Mokka Pinelopi elnök: Megkérdezi, hogy van-e témajavaslat az „Egyebek” napirendi ponthoz. Megállapítja, hogy nincs, így megköszöni a részvételt, külön megköszönve Dr. Orosz Gábor elnök úr munkáját. Az ülést 10 óra 35 perckor bezárja.

k.m.f

Mokka Pinelopi
elnök

Dr. Pecaszné Leskó Éva
jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila
jogi ügyintéző

Sípos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző